

南阳师院“卧龙学子”品牌探析系列报道之一

南阳师院生命科学与技术学院最强考研团队——

两寝室十姐妹 同考研齐中榜

□本报记者 王秀云

通讯员 李源 张明凯 文/图

编者按:

高考在即,考试过后就是报志愿,连日来,不少考生家长纷纷致电本报《晚报助考 新闻圆梦》栏目,想了解南阳师院及“卧龙学子”品牌现象,为满足广大读者的需求,本报从即日起,对南阳师院“卧龙学子”品牌现象进行系列报道,全面展示这所河南省省属全日制普通本科高等院校风采。



被录取的十姐妹

核心提示

卧龙岗上,阳子湖畔,曾有一群姑娘在这里做过一个美丽的考研梦。现在她们踏着梦想的足迹,执着地追寻着属于自己的那一块“实验田”。梦想似一双翅膀,带着她们穿越重重险阻;梦想似一团热火,燃烧了她们的激情;梦想似一把钥匙,引领她们去开启成功之门。“实验田”旁的月季花开了,姑娘们的梦想之花也盛开了。

2016年考研大幕已然落下,南阳师范学院生命科学与技术学院又一次以辉煌的成绩捍卫着它考研路上的王者地位,全院84人报考研究生,54人顺利过线,51人被成功录取,其中有大多数人被中科院、武汉大学、四川大学等211、985院校录取。生命科学与技术学院犹如一块丰碑矗立在卧龙学府中,以固有的踏实、谦逊和责任为莘莘学子的成长成才保驾护航。而在这其中,有几位怀有考研梦的姑娘格外抢

眼。她们在考研路上朝夕相伴,相互鼓舞,最后终于蟾宫折桂,全部考取研究生,她们便是来自12级最强考研团队,东区六公寓106和121宿舍的姑娘们,她们10人考研,10人全榜上有名。

近日,南阳师范学院生命科学与技术学院在东区演播厅开展了考研经验交流座谈会。会后,记者有幸采访到106和121的四位姑娘。

奚迪,信阳淮滨人,生物科学专业,以369分的初试成绩成功考进武

汉大学生物发育学专业。

周贺丹,驻马店人,生物科学专业,以358分的初试成绩顺利考进华中师范大学植物学专业。

刘婵娟,商丘睢县人,生物工程专业,以329分的初始成绩,考进华中师范大学微生物学专业。

曾婷,四川德阳人,生物工程专业,以348分的初始成绩,幸运地考进家乡四川大学生物化学与分子生物学专业。

誉博教育 奖励优秀学员

本报讯 5月22日上午,誉博教育培训学校为两名学业优秀的学生李明鼎和吴攀颁发了现金奖励。据了解,这两名学员是某著名学校初中一年级学生,是该校成绩优秀的学生,这次期中考试,他们分获年级第二名和第三名。

当天上午,记者采访了这两位学员的母亲,探究他们成为学霸的秘诀。两位母亲都认为,孩子的成绩与誉博教育竞赛班进行的强化培训有关。据李明鼎的母亲李女士介绍,因为工作原因,家里一直顾不上指导孩子学习,而且,小学和初中的链接很关键,就商量着送孩子上个补习班强化一下学习。经过介绍,带孩子来到誉博参加了小升初的培训。孩子进入誉博就喜欢上了这里的老师,要求跟着誉博老师学习。上了誉博后,孩子在初中成绩非常稳定,一直是年级前三名。正好誉博又开办了誉博教育竞赛班,李女士就让孩子进入了竞赛班进行强化培训。

在李女士眼中,誉博教育的学习方法很适应自己的孩子,对孩子在学习上帮助很大,经过竞赛班的培训,李明鼎在各科的成绩都有明显提升。特别是,誉博改变了李明鼎不爱主动回答问题的弱点,让孩子在课堂上非常活跃。这次孩子成绩获得年级第二名,李女士并不意外,因为,李明鼎上次期末考试就是年级第二,而且,李明鼎还告诉她说,如果语文再努力点儿,还可能是年级第一。

李女士告诉记者,誉博教育竞赛班的培训效果让她的家人很欣喜,这次亲戚还委托她带着孩子来誉博报名学习。她希望誉博教育能够越办越好,帮助培养更多的孩子走向成功。(张展) ①1

地址:中州路中建小区内梅溪街道办事处4楼 咨询电话:13598278789 王老师

鹰者,至高无为,心存高远

刘婵娟在接受采访时说:“大一刚踏进校门,我就下定决心要考研。抱着考研的目标,刘婵娟在学生会主席的引荐下,认识了做微生物实验研究线虫的牛秋红老师。”在牛老师的帮助下,她在本科期间就发表了论文,参加了大学生SPCP项目,“张衡杯”大学生创新大赛,在比赛中取得了第三名

的优异成绩,这为考研的成功奠定了坚实基础。

考上四川大学的曾婷始终相信“越努力越幸运”的真理。“我从踏进校园那一刻起,就有一颗要考研的心。兴趣是我最大的动力,我非常想在自己的专业方面取得一定的成就。我是一个四川女孩,我就想考川

大。若考不上,我就再战一年,等考上为止。我想兴趣真的可以推动一个人前行。”

刘婵娟、曾婷在备考期间,从未像其他女孩一样逛街,买衣服,她们从准备考研起,就早出晚归,实验室、自习室、宿舍,三点一线。正是拥有像鹰一般的专注梦想,才促就了她们如今的成绩。

风者,心静如水,稳扎稳打

谈及考研什么最重要,奚迪和周贺丹说:“乐观的心态是成功的关键。”

“大三下学期一开始,我和贺丹还有其他3个室友就相约一起开始复习专业课,为考研做准备,虽然比起生工班同学,我们复习算是比较早的,可到了6月份专业课的课本还没看完一遍,我心里就着急,就有想放弃考研的想法,后来,多亏研友的鼓励和父母的安

慰,这才让我又重新找回动力。”奚迪回想起考研路上室友、研友、家人的帮助,打心里面表示感激,她叮嘱要考研的学弟学妹一定要找好研友,考研不能单打独斗,其次考研路上会遇到诸多挫折,自己要学会通过自己的方式去释压。

周贺丹认为:“考研路上压力会很大,但不能畏惧,因为事情越想越难,但越做却越简单。刚开始学习时,常会

有学习状态不佳的时候,我会到操场上跑两圈。这样心情就好很多,第二天依旧是美好的一天。”

考研的心态一定要像风一样,有时温和,有时狂野,要适时控制自己的心情。学习起来要像春风般轻抚人心,静静地记忆着自己本该记忆的知识;玩起来要像秋风扫落叶般狂野不羁,尽情地奔跑,忘记所有烦恼。

学风,代代相传,影响千秋

在有着优良学风和考研传统的南阳师范学院,学生们不断努力创造着“奇迹”。面对这一封封厚重的录取通知书,无论是对于怀揣深造梦想的莘莘学子来说,还是对于培英育才的老师而言,收获成功总是令人喜悦和幸福的。

生命科学与技术学院良好的学习环境是促进生科学子成长的重要条件,

学校的积极引导成为学生考研成功的关键。多年来,生科院都对学生考研高度重视,指定专任教师进行学习指导,想方设法为学生考研提供服务,每年都举办考研学生经验交流会和考研工作总结表彰会,对考研成绩突出的学生进行表彰。生科院这种优良的学术作风以及历年传承下来的宝贵经验对该院考

研学子产生了良好的推动效果。

“今年已经是我院连续第四年涌现考研宿舍,并且今年我院再创考研历史新高,出现两个考研宿舍。我院将坚持这种优良作风,努力培养更多优秀学员,让他们扎身社会,服务人民。”生命科学与技术学院党委副书记廖闯面带微笑,信心满满。 ①6

博乐高考 音乐学校

地址:南阳市梅溪路商校院内

电话:15937722741 15136686777